

ORIFLAME PORADCA: DETI SÚ TO NAJDÔLEŽITEJŠIE, ČO MÁME.

Práve preto vedci značky Oriflame vyvinuli nové produkty vhodné už pre novorodiatka, ale aj staršie detičky. Lebo to, že sú tým najdôležitejším v našom živote, znamená, že aj ich pokožka je najdôležitejšia. Starajme sa o ňu s láskou a využívajme pri tom silu prírody.

Minimálne 95 % ingrediencií prírodného pôvodu

Nič nám nie je drahšie ako deti. V minulosti sa o vývine imunity a celkového zdravia ľudského organizmu toľko nevedelo, ale dnes už vieme, že základ imunity a zdravia tela nášho dieťaťa ovplyvňujeme už od jeho narodenia. Preto nielen strave, ale celkovej starostlivosti venujeme zvýšenú pozornosť.

Vedci z radov Oriflame to vnímajú rovnako, a preto sa pustili do vývoja produktov, ktoré by pre zdravie pokožky dieťaťa na celý jeho život boli viac ako prínosom. Vyvinuli rad Baby O, ktorý bol pediatricky schválený Aliancou pre zdravie pokožky. Minimálne 95 % zložiek všetkých produktov radu sú výhradne prírodného pôvodu. Najdôležitejšou zložkou, ktorú rad využíva, je **švédsky ovsený olej** s výbornými hydratačnými a upokojujúcimi vlastnosťami. Olej navyše zlepšuje a posilňuje odolnosť ochrannej bariéry kože pred vonkajšími agresormi.

Ďalšími nemenej dôležitými zložkami sú **prírodný hydratačný komplex a inovatívna lamelárna lipidová technológia**, ktoré posilňujú ochrannú bariéru pokožky a podporujú udržiavanie hydratácie, aby bola detská pokožka hodvábne hebká a bezpečne chránená.

V ponuke radu Baby O nájdete:

Detský šampón na telo a vlasy Baby O, ktorý má gélové zloženie a na pokožke vytvára jemnú penu, telo i vlasy čistí veľmi jemne a pritom nedráždi oči.

Detský olej Baby O, ktorý sa rýchlo vstrebáva, pokožku zanechá hebkú a jemnú, pomáha vyživovať a obnovovať ochrannú bariéru pleti. Môžu ho však využiť aj mamičky na boj proti nevzhľadným striám.



Detský univerzálny balzam Baby O, bohatý maslový a s dlhotrvacným zložením. Balzam vyživuje a zjemňuje pokožku, je vhodný na celotelové použitie a pomáha vytvárať ochrannú bariéru proti vysušeniu. Jeho veľkou devízou je okrem iného aj veľkosť balenia, ktoré je ideálne napríklad aj do prebalovacej tašky.

Detský šampón na telo a vlasy Baby O, 200 ml, 6,99 eur.
Detský olej Baby O, 150 ml, 8,99 eur.
Detský univerzálny balzam Baby O, 75 ml, 6,99 eur.

Možno sa k moru nedostanete, ale more môže prísť za vami!

Toto leto bude pre mnohých z nás zrejme o čosi smutnejšie. Podmienky cestovania po svete nad sebou majú naďalej niekoľko otáznikov a niektorí z nás sa už zmierili s tým, že k moru sa jednoducho možno nedostanú. Ak si však chcete more s jeho sviežosťou a magickosťou evokovať, ideálnym riešením je "obliecť" do jeho vône svojho partnera. Oriflame prináša novú **Toaletnú vôňu Mister Giordani Aqua**, ktorá vás vtiahne do nádherných skrytých zákutí na pobreží oceánu. V drevo-akvatickej vôni pocítite palinu, vetiver a naplavené drevo. Práve posledne menované sa stalo inšpiráciou pre novú toaletnú vodu - jemné hladké drevo vyplavené na pláž a vysušené na slnku.



Toaletná voda Mister Giordani Aqua, 75 ml, 27,90 eur.

Bezchybný mejkap

Teraz, keď už rúško nie je bezvýhradne povinné, je treba užiť si dokonalý mejkap, vyfintiť sa hoci aj iba pre svoje oči a zvýrazniť svoju prirodzenú krásu. Svoje riasy dokonale zvýrazníte vďaka novej **Predlžujúcej špirále Giordani Gold Incredible Length**. Špirály Giordani Gold patria dlhodobo medzi naj-

predávanejšie a mimoriadne obľúbené. Nová Giordani Gold Incredible Length je okrem špirály zároveň **vyživujúcim sérom**. Obsahuje totiž intenzívnu pigmentovú zmes zaručujúcu výraznú čiernu farbu, ale aj vyživujúcu voskovú zmes, ktorá prináša predĺženie a objem, vďaka jojobovým výťažkom sa ľahko nanáša a vitamín E riasy zvláčni. Súčasťou je aj sérum Lash Activator, ktoré podporuje rast mihalníc.

Dekoratívny rad The ONE zas prináša viacúčelové tyčinky, s ktorým môžete skúsiť líčenie trochu inak. Všetky z tyčienok môžete okrem ich primárneho účelu použiť aj ako očné tieň.

V ponuke nájdete:

- **kontúrovaciu tyčinku** na zvýraznenie pokožky pod lícnymi kosťami, pozdĺž sánky a po bočných stranách nosa
- **ružovú tyčinku** na líčka môžete použiť aj ako rúž
- **bronzer** dá vašej pleti opálený nádych
- **rozjasňovač** vás rozjasní, naniesť ho môžete na líčne kosti, pod obočie, na chrbát nosa či aj inde

Všetky viacúčelové tyčinky sú obohatené o skvalén, ľahký rastlinný lipid, ktorý pomáha hydratovať pokožku, zjemňuje, vyhladzuje a vyplňa ju. Farba je vrstvitelná, a tak vám umožní vytvárať ľahké až stredné krytie.

Základom bezchybného mejkapu je ale zdravá pleť. Oriflame myslí v prvom rade na zdravie našej kože a pokožky, preto vedci Oriflame vyvinuli aj novú **Duálnu pleťovú masku Pure skin**. Má špeciálne prečisťujúce zloženie a je balená v jednorazových vrecúškach, vďaka čomu ju so sebou môžete veľmi jednoducho kamkoľvek prenášať. Parná a chladivá maska, ktoré sú súčasťou tejto Duálnej pleťovej masky, spoločnými silami bojujú proti čiernym bodkám na tvári. Ich hlavnými ingredienciami sú kaolín a noni. **Kaolín** je známy aj ako čierny íl, má vysoko absorpčné vlastnosti, vďaka ktorým vyťahuje z pórov nečistoty. **Noni** je výživné a liečivé ovocie, ktoré pomáha zvláčňovať a regulovať tvorbu mazu.

Predlžujúca špirála Giordani Gold Incredible Length, 8 ml, 12,90 eur.

Viacúčelová krémová tyčinka The ONE, 6 g, 13,90 eur.

Duálna pleťová maska Pure skin, 2x6ml, 1,90 eur.

Extra starostlivosť o telo

Pri letných radovánkach však netreba zabudnúť ani na telo, ktoré v teplých dňoch potrebuje výživu a najmä hydratáciu. Rad Essentials teraz svoju ponuku obohatil o **Sprchovací gél a Mydlo s vitamínom E a bambuckým maslom**, ktoré rovnako ako všetky ostatné produkty Essentials ponúkajú **trojité účinky - chránia, prečisťujú a ošetrojú**.

Hlavnými zložkami sú bambucké maslo a vitamín E. **Bambucké maslo** má výborné hydratačné, ochranné a vyplňujúce vlastnosti, **vitamín E** je antioxidant prispievajúci k ochrane buniek pred oxidačným stresom.

Ak chcete v lete vzpružiť aj vaše vlasy, poteší vás nový **Telový a vlasový olej s mandľovým olejom Love Nature**, ktorý nadväzuje na mimoriadne úspešný Telový a vlasový olej s avokádovým olejom Love Nature. Novinka obsahuje mandľový olej, ktorý hydratuje a upokojuje podráždenú pleť. Môžete ho využiť ako telový olej po kúpeli či pri masáži, ale tiež ako vlasový olej na výživu svojej koruny krásy.



Sprchovací gél s vitamínom E a bambuckým maslom Essentials, 250 ml, 4,90 eur.

Mydlo s vitamínom E a bambuckým maslom Essentials, 75 g, 1,90 eur.

Telový a vlasový olej s mandľovým olejom Love Nature, 100 ml, 7,90 eur.

Volanie divočiny

Azda všetci sme ako deti snívali o zážitkoch v nespútannej prírode, džungli, divočine s našimi obľúbenými rozprávkovými postavkami. V časoch nášho detstva veľa možností nebolo, no dnes je možné aspoň čiastočne tieto detské sny plné nádhernej fantázie plniť. Oriflame k tomu prináša doslovne divokú ponuku s rozprávkovými postavkami levičaťa Simbu z rozprávky Leví kráľ. **Šampón na telo a vlasy Disney Lion King** nedráždi oči a **Mydlo Disney Lion King** má jemné zloženie vhodné pre deti. Oba produkty majú príjemnú banánovú vôňu.



Šampón na telo a vlasy Disney Lion King, 200 ml, 4,90 eur.
Mydlo Disney Lion King, 75 g, 2,50 eur.

Pozrite si celú ponuku katalógu 11/2020 (platný od 21. 7. do 10. 8. 2020) a nájdite ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na www.oriflame.sk.

Pre viac informácií kontaktujte perla.zincikova@applepie.sk.